



Батькам шахістів та  
дітям-шахістам Дніпра та області

Голови громадської організації  
«Федерація шахів міста Дніпра»

*Маркова О. М.*

*вул. Шолом-Алейхема, б. 4/26,*

*офіс, 1421*

*м. Дніпро, 49000*

*15 листопада 2019*

*вих. № 15-11-19*

У відповідь на ваше звернення від 03.11.2019р., отримане на електронну пошту Федерації шахів м. Дніпро, повідомляємо наступне:

Керівництво Федерації шахів розглянуло клопотання, написане шахістами та їх батьками стосовно пропозицій, ідей та зауважень щодо проведення шахових турнірів у місті та надає наступну інформацію:

- 1. «Проводити турніри обов'язково з обрахунком міжнародного рейтингу не менше ніж 2-3 рази на квартал з розмежуванням по віковим категоріям (до 10,12,14,16,18 років тощо) для шахістів від 1 спортивного розряду.»**

Дану пропозицію щодо проведення турнірів з обрахунком міжнародного рейтингу вважаємо доцільною та максимально врахуємо можливість обрахунку міжнародного рейтингу на турнірах у календарному плані Федерації на 2020 рік. Але не вважаємо за необхідне розмежовувати турніри за віковими категоріями, тому що при такому розмежуванні кількість шахістів у кожній категорії буде замалою для проведення турніру та приведе до зменшення рівня змагальності.

- 2. «Проводити не менше ніж по одному бліц та рапід турніру на місяць для всіх бажаючих шахістів.»**

Календарний план міської шахової Федерації досить насичений шаховими заходами, однак ми розглянемо цю пропозицію і внесемо в календарний план додаткові турніри, наскільки це буде можливо. Акцентуємо вашу увагу, що вже зараз Федерація проводить щомісячні лекції міжнародного гросмейстера з тематичними бліц турнірами, саме для всіх бажаючих, а також періодично рапід турніри для різних рівнів шахової підготовки.

- 3. «Проводити турніри з можливістю виконання норми КМС не менше ніж 2-3 рази на рік.»**

За результатами розгляду колективного листа вирішено внести зміни до календарного плану і проводити турніри з можливістю виконання норми КМС 1 раз на квартал.

4. **«Всі турнірні таблиці обов'язково розмішувати на сайті [www.chess-results.com](http://www.chess-results.com), в тому числі і кваліфікаційних турнірів з нормою 4, 3, 2 та 1 розрядів, які проходять на базі ДЮСШ 9, ДЮСШ 11 тощо.»**

Ми вважаємо, що розмішувати всі турнірні таблиці на сайті chess-results є доцільною ідеєю, і Федерація вже займається вирішенням цього питання. Але розміщення таких таблиць може бути реалізовано лише для тих турнірів, які проводить саме Федерація шахів м. Дніпро. Впливати на проведення турнірів у ДЮСШ ми не можемо. Також на сьогодні є проблема кількості суддів, що володіють програмою SwissManager (тільки за її допомогою результати турнірів можна розмістити на chess-results), тому у подальшому Федерація планує організувати навчання суддів для роботи у цій програмі.

5. **«Турніри з класичних шахів проводити переважно по 1 туру в день. Якщо в який день буде проводитись 2 тура з класичних шахів, перерва між турами має бути не менш ніж 1,5 (півтори) години, щоб всі (включаючи останніх гравців 1 туру) встигли відпочити. Час другого туру не змінювати в день змагання та чітко дотримуватись регламенту.»**

Турніри з класичних шахів, які проводить безпосередньо Федерація шахів Дніпра, проводяться по одному туру в день і по два тури - лише у вихідні та святкові дні. Попередньо затвердженого регламенту завжди дотримуємось, час турнірів не переносимо, а перерва між турами є достатньою для відпочинку та підготовки до наступного туру всіма гравцями.

6. **«Обов'язкова можливість попередньої реєстрації на шахові турніри через форму онлайн, через email та особисто.»**

На всі турніри, що проводяться Федерацією шахів Дніпра завжди проводиться попередня онлайн-реєстрація учасників, а також є можливість особистої реєстрації у день початку турніру для тих, хто не зміг зареєструватися завчасно з поважних причин. Таку політику ми плануємо продовжувати й надалі.

7. **«В подальшому усунути накладки в розкладі турнірів, щоб турніри обласної та міської шахової федерації не перетиналися між собою.»**

Федерація шахів м. Дніпро завжди максимально намагається уникати накладок, але бувають виключні випадки, яких неможливо уникнути, що пов'язані з перенесенням дат у ФШУ, орендою приміщень, графіком суддів і т.д. Частіше всього, якщо турніри й перетинаються, то це турніри для шахістів різних вікових категорій, різного рівня кваліфікації або з різних різновидів шахової гри (класика з бліцем, або класика з рапідом тощо).

8. **«Через незручне географічне розташування ДЮСШ-11 (житловий масив Придніпровський), всі міські та обласні шахові турніри проводити на базі ДЮСШ-9 або на базі МШШК ім. Й. Уріха.»**

Федерація шахів Дніпра не проводить свої турніри на базі ДЮСШ №11. Практично всі турніри і заходи, задля комфорту учасників, проводяться в ГШШК ім. Й. С. Уріха, а також деякі з них проводяться на базі КДЦ «Менора» (за необхідності – в інших орендованих приміщеннях).

**9. «Ігровий зал в МШШК ім. Й. Уріха обладнати кондиціонерами або замінити вікна на металопластикові, які можна буде відчиняти для провітрювання.»**

На даний момент, за підтримки Федерації, вже встановлено кондиціонери в ДЮСШ №9, ДЮСШ №11, а також кондиціонери в ГШШК ім. Й. С. Уріха.

**10. «У приміщенні, де очікують батьки, залишати воду, ложки, стакани та цукор.»**

На турнірах, що проводить Федерація шахів Дніпра, батькам не забороняється користуватися водою, цукром, стаканами та ложками. Федерація робить все для комфорту шахістів та при проведенні турнірів надає все вищезгадане і навіть більше. Ми і надалі будемо намагатись зробити ваше перебування на турнірах більш комфортним.

**11. «Підведення результатів та нагородження учасників проводити по віковим групам (1-3 місце у кожній віковій категорії, до 10, 12, 14, 16, 18 років, тощо).»**

В окремих турнірах Федерації, де є можливість проводити нагородження за віковими категоріями, таке нагородження проводиться, як приклад, Чемпіонат серед юнаків та дівчат. На жаль, проведення нагородження за віковими категоріями до 10, 12, 14, 16, 18 років у кожному турнірі неможливе з різних об'єктивних причин.

**12. «Нагороджувати заохочувальним призом за участь в турнірі кожного гравця. Це може бути щось з шахової атрибутики, а саме: брелки, ручки, шахові блокноти, або солодкі призи, наприклад, пряники ручної роботи, печиво з зображенням шахової символіки. Довірити розробку та виготовлення солодощів одному з найкращих знавців корисної випічки, мамі шахіста 1 спортивного розряду, Терлер Ользі. Також дуже корисним подарунком буде фруктовий набір.»**

Відповідаючи на першу частину питання, хочемо сказати, що нагороджувати абсолютно кожного учасника змагань призами, Федерація шахів не може, тому що турніри з шахів – це, перш за все, спортивні змагання, де призи повинні отримувати лише переможці. І якщо в усіх турнірах призи будуть отримувати всі гравці, то втрачається спортивний інтерес та нівелюються призові місця.

Але в деяких дитячих любительських турнірах, таких як, наприклад, «Хід королеви», Федерація шахів м. Дніпро забезпечує призами всіх дітей-учасників, щоб саме заохотити їх до гри в шахи.

Стосовно другої частини питання, а саме: корисної домашньої випічки, повідомляємо, що Федерація суворо дотримується безпеки своїх членів, надійності та високої якості при проведенні змагань. Для можливості розгляду цієї пропозиції або будь-якій іншій особі, достатньо буде направити лист-пропозицію із додаванням дозвільних документів на виготовлення та поставку продукції/харчових продуктів.

Дякуємо батькам за небайдужість та корисні поради щодо роботи Федерації шахів м. Дніпра і сподіваємося на подальшу плідну співпрацю та підтримання діалогу.

З повагою,  
Голова Федерації шахів м. Дніпра

О. М. Марков

